

[NEWS RELEASE]

2020年6月9日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ

法人向けデジタルプラットフォーム事業を提供する株式会社プラリタウンの設立について

株式会社三井住友フィナンシャルグループ(執行役社長グループCEO:太田 純、以下「三井住友フィナンシャルグループ」、当社グループを総称して「SMBC グループ」)は、法人向けプラットフォーム事業を提供する株式会社プラリタウン(代表取締役社長:並木 亮、以下「プラリタウン」)を 2020 年 5 月 26 日に設立し、6 月中を目途に営業を開始予定です。

働き方改革による生産性向上や、さまざまな事業リスクを想定した柔軟な業務運営体制の再構築が求められているなかで、デジタルサービス等の導入を通じた業務の見直しやデジタルトランスフォーメーションの動きが加速しています。

SMBC グループの全国的な中堅・中小企業のお客さまとの取引基盤において、金融サービスの提供に留まらず、デジタルソリューションの提供を通じて、お客さま 1 社 1 社の企業競争力の強化に 貢献すべく、プラリタウンを設立いたしました。

プラリタウンでは、提供する 1 つのアプリ/Web サイトを起点として、企業活動に係る業務 (財務経理、営業、人事、法務、企画等)について、協業するサービス提供企業の様々なビジネス アプリ/サービスとの連携を可能にする法人向けデジタルプラットフォームの構築を目指します。

三井住友フィナンシャルグループでは、今後もデジタルソリューションプロバイダーとして、 複雑化する社会課題の解決やお客さまの多様化する経営課題やニーズに幅広くお応えし、持続可能 な社会の実現に貢献すべく、SMBC グループの総力をあげて取り組んでまいります。

以上

(参考)子会社の概要

商号	株式会社プラリタウン (英文 Plari Town, Inc.)
所在地	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号
資本金	35,000 万円 (資本準備金 35,000 万円)
株主構成	株式会社三井住友フィナンシャルグループ 100%
設立日	2020年5月26日
代表者	代表取締役社長 並木 亮
業務内容	(1) プラットフォーム(web サイト/アプリ)管理運営事業、情報配信事業
	(2) 経営管理の高度化・営業推進・業務効率化に資するサービス等(SaaS
	アプリ等)の提供
	(3) データの分析、提供等に関する事業
	(4) その他前各号に付帯又は関連する一切の事業